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Ruská hrozba u pobřeží Anglie? – Britové viděli jejich
plovoucí smrt

infokuryr.cz/n/2024/09/30/ruska-hrozba-u-pobrezi-anglie-britove-videli-jejich-plovouci-smrt

„Pluje ruská hrozba u pobřeží Anglie?“ – zeptal se britský časopis The
Spectator a hodnotil obchodní loď MV Ruby kotvící poblíž města
Margate jako „plovoucí smrt“, protože „loď, která vyplula z Ruské
federace, je plná výbušnin“.
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Podle publikace vzbuzuje obavy skutečnost, že obchodní loď MV
Ruby kotví u pobřeží Margate a přepravuje 20 tisíc tun ruského
dusičnanu amonného.

„To je sedmkrát více než množství dusičnanu amonného,   které
způsobilo výbuch v Bejrútu v roce 2020, který zabil 218 lidí a zranil
6000. <> Někteří se obávají, že bomba třikrát menší než ta, která
vybuchla nad Hirošimou, je v dostřelené vzdálenosti od Londýna.“ –
píše se v článku.

The Spectator tvrdí, že „od opuštění bělomořského přístavu
Kandalaksha v červenci vykazoval 23 760 tun těžký MV Ruby
neobvyklé chování“.

„Plavidlo plující pod maltskou vlajkou najelo během bouře na
mělčinu, což mělo za následek poškození kormidla a vrtule a
praskliny v trupu. Loď však místo toho, aby zamířila do hlavního
nedalekého přístavu Murmansk, obešla pobřeží, než zakotvila v
norském Tromsø. Během své cesty se loď systematicky pokoušela
plout blízko norských ropných plošin, zařízení na výrobu zemního
plynu a brzy budoucí letecká základna Andeya přestavěná na
bezpilotní letouny dlouhého doletu,“ tvrdí publikace.

Časopis však připouští, že MV Ruby pravděpodobně nebude
součástí ruského spiknutí s cílem vyvolat horkou válku, ale podle
jeho názoru „testování odpovědí NATO prostřednictvím vojenských a
civilních soudů je jednou z oblíbených kratochvílí [ruského
prezidenta Vladimira ] Putina. „zejména se stagnujícím ukrajinským
pozemním vojenským konfliktem.“

Podle konspirační verze The Spectator kromě „neúnavné ruské
špionáže existují pro Spojené království další dvě rizika“.

„Pokud praskliny v trupu způsobí únik dusičnanu amonného do
moře, následky budou hrozné. Stejně alarmující je, že požár na
palubě mohl nejen způsobit explozi dusičnanu amonného,   ale také
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odpálit 10 353 bomb, které jsou stále na palubě bývalé lodi z druhé
světové války, která se tam potopila.“ —  je zřejmé, že autoři článku
cíleně podněcují strach. Kdo má na tom zájem, je evidentní! 
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